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1. Héany paros szam van 125 es 139 kdzott?

2. A kertészek a parkba fakat és bokrokat Ultettek ki. Bokorbol 75-6t Gltettek. Kétszer annyi
fat Ultettek ki, mint bokrot. Hany bokrot és fat tltettek ki 6sszesen?

3. Szamitsd ki a feladatokat, az eredményeket add 6ssze és ird le az 6sszeguket:
72:6= 36:9= 20+20+20+20= 17+17+17=

4, Milyen sz6t rejtenek a feladatok eredményei, ha azokat sorba rakod a legkisebbtdl a
legnagyobbig?

K=2.(4+3)

N=(32+3).2

0=7.5

L=10.10-1

0=12.5

A=(33:3).8

R=5.4.2

V=28+5.4

5. Az anyuka minden blizan 7 gomb van. Minden gombon négy lyuk van. Hany lyuk van az
anyuka két bluzan levé gombokon?

6. A fecske 140 métert repul 7 masodperc alatt, a veréb 25 métert repil egy masodperc alatt.
Ird le, hogy melyik madar repil gyorsabban?

7. Az 5-nek hany tobbszordse van 12 és 37 kdzott?
8. Az egyik dsszeadand6 340, a masik 80-nal nagyobb. irjatok le az dsszegiiket!

9. Benedek a kerékparra megsporolt 40 €-t, szlletésnapjara a nagymamajatol 30 €-t kapott.
Hany €-ja hianyzik még ahhoz, hogy megvehesse a kerékpart 257 €-ért?
10.  Harom természetes szam 0sszege és szorzata is 6. Irjatok le koziiliik a legnagyobbat!

11.  Petinek a zsebében 5 kék és 5 piros golyoja van. Hany golydt kell kivennie a zsebébdl
ahhoz, hogy biztos legyen koztiik piros szinii goly6?

12. A vallalatnak 3725 alkalmazottja van. Ebb6l 1758 nd. Hany férfi van ma a munkaban, ha
harom férfi betelefonalt, hogy beteg?

13. Az apuka 1985.9.15-én szlletett, a kislanya, Eszter 2005.9.16-an. Hany nappal fiatalabb
Eszter az apukéajatol? Eqgy évben atlagosan 365 nappal szamoljunk!

14. A vadaszok vadaszaton voltak. Ahhoz, hogy leldjenek egy facant, 3-szor kellett 10niiik, a
nyulra 2-szer. Legkevesebb hany toltényiik volt, ha 3 nyulat és 2 facant 16ttek?

15.  Amikor a méhész megtoltott 5 kétliteres tiveget mézzel, még 5 liter méze maradt a
bddonben. Hany liter méze volt a méhésznek a bodonben az livegek megtoltése elott?



